



LUNDS  
UNIVERSITET

STYR 2018/1297

## PROTOKOLL

Sammanträde datum 2018-05-21

Sammanträdesrummet M313

Kl 13:00-15:00

Institutionen för utbildningsvetenskap

Institutionsstyrelsen

### Närvarande:

#### Ledamöter:

Anders Persson	Lärare, prefekt, ordf. i styrelsen
Anders Sonesson	Lärare, chef AHU, bitr. prefekt
Sinikka Neuhaus	Lärare, utbildningschef ÄLU, bitr. prefekt
Marita Ljungqvist	Lärare
Roger Johansson	Lärare
Hans Teke	Forskarstuderande
Karin Hjalmarsson	Övrig personal

#### Övriga:

Lina Andersson	Sekreterare
Ingrid Bosseldal	Kommunikatör

### Frånvarande ledamöter:

Katarina Mårtensson	Lärare
Maria Hedberg	Övrig personal
Alexander Nymark	Studeranderepresentant viceordf. HTS-kåren

§	Ärende	Beslut
1	Mötets öppnande	Ordf hälsar styrelsen välkommen och förklarar mötet öppnat.
2	Justeringsperson	Till justeringsperson utses Roger Johansson.
3	Fastställande av dagordning	Dagordningen fastställs.
4	Föregående mötesprotokoll	Läggs till handlingarna utan anmärkningar.
5	Information om Uvets hemsida och GDPR (nya PUL)-	Ingrid Bosseldal, kommunikatör Börjar gälla 25/5 och gäller endast organisationer. En personuppgift är allt som kan identifiera en person, t.ex.; ett foto, namn, email adress, adress & personnummer. Det ska finnas skriftligt specifikt samtycke, det ska ej vara allmänt/generellt. Syftet är att skydda integritet + att personuppgifter inte ska kunna röra sig inom EU. Vilka uppgifter får och bör vi hantera, hur ska vi förvara dem? Utbildning och forskning arbetar med en egen utredning. Tips; använd sunt förnuft, undvik personuppgifter i mail. Det som görs nu för

Uvets del är att hemsida ska ta bort bilder. Sidan behöver även struktureras upp då den är oöverskådlig. Ingrid Bosseldal vill sitta med Karin Hjalmarsson och Lotta Olsson för att få hjälp med att rensa bort gammalt och göra den bättre. Ingrid ska även ta över AHU:s hemsida, vilken Lotta Åbjörnsson sköter nu.

6 Mötestider HT18

26/9 & 12/11, kl: 13:15-15:00

7 Lägesrapporter om verksamheter AHU

Lärplattformar vid LU: Åsa Lindbeg- Sand gjorde en utredning för många år sedan, den visade att systemen saknade hemvist. Det finns 15 olika LMS vid LU. LTH har tex 4 olika installationer av Moodle. LUVIT (ligger under AHU) finns överallt, men avtalet går ut om 1,5 år. L@L (ligger under sektionen student och utbildning) är också med sedan några år, har ingen fast tid. Det behövs en särskild organisation för att arbeta med detta, det borde vara en kommitté under utbildningsnämnden. Förslag till förvaltningsschefen att tillsätta utredning. Maria Heberg, projektledare för att hitta nytt lms; Canvas. Vi bör ha 1 system och inte många olika. Konferensen; Forskning om Högre utbildning, 15-16 maj var lyckad, nöjda deltagare och arrangörer. Det saknas stöd för högre utbildning och det pratas om lärosätenas ansvar. Örebro kommer att hålla i nästa konferens.

ÄLU

Introduktionsvecka är bokad tisd-fred innan kursstart. Program är satt och gäster är inbjudna. Brev ska skickas ut med inbjudan till alla nya studenter. Sinikka Neuhaus arbetar med 3 olika remissvar, bl.a. gällande Forska tillsammans, praktknära forskning och validering. Roger Johansson, Anders Persson och Sinikka Neuhaus jobbar med praktknära forskning. Rektorn har fattat beslut om en lokal samordningsgrupp för detta. Där representanter för skolhuvudmän och LU är utsedda, studentrepresentanter utses senare.

Forskarutbildning

Roger Johansson har gjort en ansökan avseende förlängning av licforskarskolan. Detta då de startade senare efter samtal med kommunerna. Roger har märkt, i rollen som studierektor, att alla ansökningar inte hamnar i diariet. Alla ansökningar bör gå till både Roger Johansson och Carina Lillsjö så att de diarieförs. Vi behöver ytterligare ett kassaskåp för filmer och dokument,

där ska även finnas fack för forskarmaterial. Man kommer att ha regelbundna handledarmöten inför varje termin. 31/9 kommer de sista 3 ha seminarier. Det behövs rutiner för rapporteringen till Ingrid Jönsson om doktorandernas undervisning inför terminsstarterna. Dialogforum för skolsamverkan är på gång i Lund, förhoppningsvis i november.

Administrationen

Bl.a Statens Servicecenter- bordlagt.

Övrig information

- 8 Kursplaner, litteraturlistor ÄLU, KPU Revidering av litteraturlista av uvk6, per delegation till prefekt.
- 9 Information om utlysning av två anställningar vid Inst. För Utbildningsvetenskap:
- Universitetslektor i utbildningsvetenskap
  - Postdoktorsanställning i utbildningsvetenskap med inriktning mot praktknära forskning.
- Långa utlysningar till den 15/8. Postdoktor ska bekostas av myndighetskapital. Lektor ersätter vikariat. Synpunkt: bra att det går rätt till. Ofta anser många att det förekommer mygel, vilket det inte gör här.
- 10 Bordlagt ärende: Diskussion om HT-fakulteternas och Uvets strategier när det gäller verksamhet (underlag bifogas): Bordlägges igen.
- 11 Övrigt Dotorandinformation: Ingrid Bosseldals 90%-seminarium den 13/6 här i MNO-huset. Jonas Aspelin seminariediskutant.
- 12 Mötets avslutande Prefekt Anders Persson avslutar sammanträdet.

Vid protokollet:

Lina Andersson

Justeras:

Anders Persson

Roger Johansson

